

冷风、热风、湖风、海风，无法判定准确的风种，可以锁定的是：这是一场中部崛起的雄风；广告风、新闻风、招商风、促销风，无法锁定明确的风格；可以肯定的是：这将是一场金色的凯旋飓风；狂风、暴风、和风、清风，无法肯定准确的风力，可以预测的是：这是一股风雨无阻的强人作风。

本版文字：晚报记者 郭京

财富传奇 2007中原商业盛典人物候选名单



孙亚杰



蔡英德



卢全富



巩玉梅



吴大伟



郝长利



宋伟



房福京



丁迎春



宗建国



李进



郑伊凡



任琳



惠先福

14 孙亚杰 大商新玛特郑州总店驻店总经理

思维活跃，不拘陈规，善于学习，勇于创新，倡导“学习中成长，创新中提升”的工作理念。紧跟郑州商业发展步伐，运筹帷幄，准确把握中原商业风云变幻。

15 蔡英德 丹尼斯集团总经理

个人的经历涉及单体门店、品牌行销、连锁专卖店及大型商场等的筹组、规划、经营与管理，在零售领域的实务中有着丰富的经验和深刻的体会。

16 卢全富 丹尼斯大卖场总经理

1997年正处于丹尼斯筹备期，加入丹尼斯百货行列，负责超市采购及经营。一路走来，已近10个年头了，其中的酸甜苦辣可谓尝尽。在市场竞争日趋白热化的今天，丹尼斯大卖场的成功，除了自身具有优秀的团队之外，最重要的还是与消费者对卖场的认可和支持分不开的，这也转化为一种动力，推动丹尼斯大卖场不断地推陈出新，争取在零售市场立足于不败之地，在河南市场遍地开花。

17 巩玉梅 新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货总经理

着力塑造企业特色鲜明的品牌文化、完善高效的制度文化、创建独有的营销文化、以人为本的管理文化、顾客至上的服务文化、激励进取的精神文化，构建发展战略支持型企业文化的主体框架，促使紫百各项工作取得了非凡进步。

18 吴大伟 欧凯龙精品家具连锁集团执行总裁

作为中原家具行业的标杆性人物，在他身上更多体现出来的是他对中原家具行业所做的开创性贡献。在家具大卖场时代，他首先提出走中高端精品家具路线，成为中原精品家具卖场的开创者，也是十年如一日中高端精品路线的坚定执行者。

19 郝长利 郑州百年德化商业公司董事长

信奉“天道酬勤”的郝长利，从1999年至今先后在宇通公司、猛狮客车、宇通不动产、百年德化商业公司任高管。

如今，他带领百年德化走出了一片新天地。

20 宋伟 中原商贸城总经理

领导商贸城以“复兴碧沙商圈，促进西区商业繁荣”为宗旨，本着“一切为顾客着想”的经营理念，注重企业建设与客户群体的良性互动，以良好的理论造诣，精湛的组织管理能力和超前的经营思维，带领中原

商贸城奋发图强，克服重重困难，走出了一条独具特色的经营之路。

21 房福京 大商电器河南大区总经理

2007年8月份，在他的带领下，大商电器河南区建设路店顺利开业，一炮打响，得到了供应商及顾客的一致好评，扭转了供应商普遍认为西区购买能力低，很难收到较好销售业绩的观念，并引起了郑州同行的高度重视。

22 宗建国 百盛购物广场副总经理

他坚持着“本是平常人，曾经辉煌过，若要再辉煌，再做平常人”的人生信仰，带领百盛购物广场走过风雨，走向辉煌。

23 丁迎春 肯同企业集团执行董事

同盈·世贸商城总经理

以其特有的灵动和智慧切入纷繁庞杂的商业地产领域，成就了一份独特的美丽。

24 李进 河南佳和家居董事长、总经理

在其26年的职业生涯中，因工作业绩突出，先后获得多项荣誉。他主持商城大厦家具城和佳和家居公司工作以来，所在单位先后获得“河南省十大知名家具商场”、“河南省贯彻实施‘诚信经营’先进单位”、“郑州市消防安全先进单位”等荣誉。

25 郑伊凡 中博家具中心品牌运营总监

历经贸易、实业、商业、传媒等行业，历任销售经理、企划总监、总经理等职位，成功运作过汽车贸易、家电连锁、电台广告经营、家具商场品牌推广等大型项目。现任中博家具中心品牌运营总监，大中博文化传媒公司总经理。

26 任琳 河南世纪联华超市营销总监

2007年，世纪联华的整体营运工作在他的指导下和带领下，营销活动形式不断推陈出新，截止目前公司整体销售同比2006年达到20%以上的增长，而费用却大幅下降，提前完成了公司全年销售任务。

27 惠先福 郑州百年德化商业公司总经理

2003年加入宇通不动产，负责百年德化项目的建设和管理工作。2005年，担任郑州百年德化商业管理有限公司总经理。

人生信条：以儒治家，经商有道。

(排名不分主次)

请在选项横线上填写您心中的本年度商业人物

财富传奇·2007中原商业年度风云人物

财富传奇·2007中原商业年度杰出经理人

财富传奇·2007中原商业年度最佳商业领袖

财富传奇·2007中原商业年度新锐人物

财富传奇·2007中原商业年度功勋人物

选票复印有效

投票邮寄地址：郑州市陇海西路80号 郑州晚报
西大厅商贸部 咨询电话：0371-67655279 67655030